
  

CCÂÂMMAARRAA  MMUUNNIICCIIPPAALL  DDEE  MMOONNTTEE  AALLEEGGRREE  
 Estado do Pará  
22ª Legislatura 

Biênio 2023 – 2024 
 

 

_______________________________________________________________________________________           
Rua Rui Barbosa, nº 401, Cidade Alta – 68220-000. Email: camaradevereadoresmta@hotmail.com 

1 

 

 

ATA DA 10ª (DÉCIMA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 5º (QUINTO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 22ª (VIGÉSIMA 

SEGUNDA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO 

DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 27 

(VINTE E SETE) DE MARÇO DE 2023 

(DOIS MIL E VINTE E TRÊS). 

 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de março do ano de 2023 

(dois mil e vinte e três), às 19h00min no Prédio da Câmara 

Municipal, Plenário Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do 

Senhor Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares, que após 

verificar e constatar haver o número legal de vereadores, 

declarou aberta a Sessão Ordinária, pedindo à Deus inspiração 

para que possam fazer o correto e o justo pelo Município de 

Monte Alegre. Essa Sessão foi secretariada pelos vereadores: 

Rover Kemmer Xavier e Silva, Primeiro Secretário e Givanildo 

Pereira da Silva, Segundo Secretário. Vereadores presentes: 1) 

Adson Vicente de Araújo Leão; 2) Agenor dos Santos Martins; 3) 

Alex Diego Gama da Costa; 4) Denilson de Araújo Oliveira; 5) 

Jair Alves de Oliveira; 6) Marinete Macêdo; 7) Raimundo das 

Chagas Almeida; 8) Wilson Lopes da Silva. Vereadores 

ausentes: 1) Maria de Fátima Rodrigues Nunes; 2) Airton de 
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Souza Amaral; 3) Eliselmo Michael Bandeira Picanço; 4) John 

Miller Oliveira dos Santos. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da ata da 

sessão anterior, que após ser lida e discutida foi APROVADA 

POR UNANIMIDADE. Continuando, o Senhor Presidente pediu ao 

Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos expedientes em 

Mesa: 1 – Solicitação de licença do Vereador Jhon Miller, para 

o dia 27 de março de 2023; 2 – Solicitação de licença do 

Vereador Eliselmo Picanço, para o dia 27 de março de 2023; 3 – 

Solicitação de licença do Vereador Airton Souza, para o dia 27 

de março de 2023; 4 – Solicitação de licença da Vereadora 

Fatinha do Carrão, para o dia 27 de março de 2023. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente passou para a primeira parte 

da ordem do dia, convidando os vereadores a se pronunciarem. 

Pronunciou-se o Vereador Agenor Martins, saudou a todos e 

apresentou o Parecer Conjunto nº 003/2023, das Comissões de 

Constituição e Justiça, Economia e Finanças e Educação, Saúde 

e Redação Final, favorável ao PL do Executivo nº 001/2023, que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar abertura de 

Crédito Especial no Orçamento do Município de Monte Alegre 

para o exercício financeiro de 2023”. Pronunciou-se o Vereador 

Alex Cupuzinho, saudou a todos e destacando os pedidos que tem 

feito em prol do povo de Monte Alegre, agradeceu aos 

proprietários de empresas que tem contribuído pela melhoria da 

Avenida Perimetral. Relatando que fez visitas a comunidade do 

Setor 15, disse que a malha viária do Município é muito grande 
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e lamentou a falta de planejamento para as melhorias das 

estradas. Destacando que o Secretário de Obras tem sido 

sensível aos problemas nas ruas de Monte Alegre, solicitou a 

recuperação de ruas e travessas intrafegáveis, no bairro do 

Planalto. Destacando que esteve participando de reunião na 

Secretaria de Meio Ambiente, disse que está sendo construído o 

novo prédio da secretaria e que irá proporcionar ambiente 

digno, tanto aos servidores quanto a população. Que estará 

apresentando projeto de lei que melhore as condições de 

trabalho para os agentes de serviços gerais do Município. 

Destacando a greve dos profissionais da saúde, destacou que a 

enfermagem continuou a trabalhar no período da pandemia e 

merecem ser tratados com dignidade. Parabenizou a categoria 

pela união. Solicitou que a Casa de Leis convoque o Governo 

Municipal para reunir e solucionar o problema da enfermagem de 

Monte Alegre e lembrou que outras categorias foram valorizadas 

pela Gestão Municipal. Pronunciou-se o Vereador Denilson 

Oliveira, saudou a todos e agradecendo ao Prefeito Matheus 

Almeida e os Secretários de Obras e Meio Ambiente pelo 

trabalho realizado em relação ao microssistema da comunidade 

do Miri, apresentou o requerimento solicitando que o Poder 

Executivo verifique a possibilidade de disponibilizar uma 

caixa d’água, para que seja utilizada no microssistema da 

comunidade de Miri. Destacando a luta dos profissionais de 

saúde por valorização, parabenizou a categoria pela união e 

disse que podem contar com seu apoio. Pronunciou-se o Vereador 
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Kemmer Xavier, saudou a todos e destacando a reunião com 

direção do Sindicato, disse que há muita coisa a ser resolvida 

e lembrou que o Governo Municipal não tem oposição nesta Casa 

de Leis, tendo em vista que todos os projetos, do Executivo, 

são aprovados por unanimidade. Disse que, após a reunião com 

direção do Sindicato, os vereadores se reuniram com o Prefeito 

e a Secretária de Saúde para cobrar solução para a 

reivindicação dos serviodres da saúde. Que acredita que tudo 

será resolvido, tendo em vista que o Prefeito Matheus Alemida 

tem valorizado os servidores do Município. Destacando que esta 

Casa de Leis continuará apoiando toda a classe da enfermagem, 

disse que a Gestão Municipal é quem tem o poder de decidir e 

executar. Continuando, apresentou o ofício, da Casa 

Legislativa, que será encaminhado ao Governo Municipal 

solicitando a valorização da cateoria da enfermagem de Monte 

Alegre. Não havendo mais vereadores a se pronunciarem, o 

Senhor Presidente passou para a segunda parte da ordem do dia, 

colocando as matérias em discussão e votação. Colocou-se em 

discussão e votação o requerimento do Vereador Denilson 

Oliveira, solicitando que o Poder Executivo verifique a 

possibilidade de disponibilizar uma caixa d’água, para o 

microssistema da comunidade de Miri. O requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o 

Parecer nº 003/2023, da CCJ, CEF e CESRF, favorável ao PL do 

Executivo nº 001/2023. O parecer foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em primeira discussão o Projeto de Lei nº 001/2023, 
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do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal 

a efetuar abertura de Crédito Especial no Orçamento do 

município de Monte Alegre para o exercício financeiro de 

2023”. O projeto de lei foi APROVADO POR UNANIMIDADE, em 

primeira votação. Não havendo mais nada a tratar na presente 

Sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, 

declarando-a encerrada. Lavrou-se, em seguida, a presente ata 

que após ser lida, discutida e aprovada vai por mim Rover 

Kemmer Xavier e Silva, Primeiro Secretário, assinada, bem como 

pelo Senhor Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares e pelo 

Segundo Secretário, o Vereador Givanildo Pereira da Silva. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 27 

(vinte e sete) dias do mês de março do ano de 2023 (dois mil e 

vinte e três). 


